



陈同学的家长来自深圳,这次终于可以和孩子一起逛逛宁诺校园了。



去年9月,在浙江万里学院回龙校区新生报到现场,一位从河北保定送女儿来读书的父亲,因疫情防控进不了校园,与女儿隔墙“比心”后转身悄悄抹泪离去,这一幕经本报记者用视频报道后,感动了无数读者。

“这是我第一次进孩子学校”

甬城高校纷纷开学,家长们这次能进大学校园了

春光明媚,眼下正是宁波各大高校的开学季,与前两年不同的是,这次,家长通过登记后可以陪孩子一同进入校园了。

“之前只能从线上看看孩子学习生活的地方,今天终于可以到学校里来实地走走了,感觉很开心,很激动。”疫情三年,这个春季学期是很多高校首次允许家长陪同进校,家长们发出了如此感慨。

□现代金报 | 甬上教育 记者 李臻 通讯员 傅仲楠 王聪颖

宁波诺丁汉大学

能走进孩子的学校见证成长 家长“有点激动”

2月10日是宁波诺丁汉大学的开学报到日,随着来自世界各地的学生们陆续返校,原本安静的校园又热闹起来。

生活区步行街、诺丁桥上开始人来人往,教学楼、图书馆中又出现了许多认真学习的青春脸庞。报到当天上午,国际商务专业大一的陈同学携妈妈、奶奶和外婆一同返校。他们来自深圳,一家人千里迢迢过来就是想好好逛一逛宁诺校园。

陈妈妈开心地告诉记者:“有点激动!这是孩子来宁波读大学后,我第一次走进他的学校。校园很美,也非常国际化。希望之后还能经常来学校走一走,看一看,见证孩子的一路成长。”

与此同时,校园里的国际生也多了起来。据学校全球事务办公室统计,自优化入境政策以来,宁波诺丁汉大学已有来自40个国家和地区的约180名外籍学生返回校园。来自不同文化、说着不同语言的学生再一次丰富了这个国际化校园的学生群体。

报到后,迎接同学们的是新学期开始前的考试周,各学院的学生辅导员团队一如既往地为同学们推出暖心举措。如理工学院提供“UNNC”(宁诺英文简称)字样的抱枕,并在学院办公室门口建立了“零食小站”,为准备考试的学生们充电。

考试周结束后,新学期就正式开始了。学校的安全保卫办公室正在组织以“安全第一课”为主题的线下班会,向学生科普当前的疫情状况以及防护措施。校医务室也储备了充足的药品、血氧仪和抗原检测剂等,为师生健康和校园安全进行稳定、持续的保驾护航。



在浙江万里学院,家长帮孩子搬行李。



家长和孩子一起在浙江万里学院的食堂用餐。

浙江万里学院

宿舍好食堂好,家长放心了 希望孩子能踏实学习

2月11日、12日是浙江万里学院春季开学返校日,校园里同样出现了一个个家长。

“之前只能从线上了解孩子学习生活的地方,今天终于走进了校园,很开心。”英语专业大一学生周赵苏颖携姑父、姑母和奶奶一起前来报到,她的姑父告诉记者,“我们开了四个多小时的车,从江苏丹阳赶来。上学期来报到的时候,学校处于疫情管控期,把孩子送到学校后,我们就回去了,现在疫情政策调整后允许家长进校,我们也乘机好好逛逛万里校园、逛逛宁波。”

他们一走进宿舍楼,就受到宿管阿姨热情耐心的指引。看着宽敞明亮的学生寝室,姑父姑母对小周同学的生活环境很放心,一家人开心地在学校打卡地拍照留念。

会展经济与管理专业大三同学宋豆豆整理完行李后,便带着父亲到学校的商业广场吃了一碗热乎的水饺。“学校食堂的食品种类很多,设施也很齐全。”宋豆豆的父亲表示,学校的食堂很好,希望孩子能踏实学习,充分利用学校提供的平台,将来能留学深造。

“我从遥远的大西北乌鲁木齐终于走进了儿子学习的万里学院回龙校区。孩子领着我参观了他们的宿舍、食堂、操场、教学楼、数字中心、研讨室、大礼堂,校园干净整洁,工作人员亲切、热情,食堂内南北风味的饮食都有,我可以放心地回家了。”不少家长在学校公众号的评论区留言,表达他们对学校的认可和感谢。

据悉,学校在开学前半个月就开始了准备工作,通过智慧思政系统精确掌握每日返校学生人数和家长进校情况。